
  

                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 16/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 149/2013   
 
                                                         
                                               

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Aίτηση της κ. Σίµου Βιργινίας σχετικά µε 
την ανακατασκευή της υπάρχουσας 
βρύσης επί της οδού Β. Τσιτσάνη 17 εις 
µνήµη του πατρός της Ελευθερίου Σίµου». 

 Στα  Τρίκαλα σήµερα την  27η  του µηνός Σεπτεµβρίου του έτους 2013, ηµέρα 
Παρασκευή και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό 
κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. 
πρωτ. 59214/20-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      1.Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 

2. Τσόγιας ∆ηµήτριος                       Μέλος                                                                              2. Γιαννούλας Βάϊος    Μέλος 

3. Μανώλης Κων/νος                           » 3. Βαΐου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος                           » 4. Παζαΐτης ∆ηµήτριος    »                  

5. Ιακωβάκη Μαρίνα                            »   

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
  Λόγω απουσίας του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προήδρευσε ο 
Αντιπρόεδρος κ. Αλέξανδρος Πολυµερόπουλος. 
 
  Ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγούµενος το 8ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την από 5-09-2013 εισήγηση της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία 
αναφέρει τα εξής:    

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ : 
 
Την υπ΄αριθµ.  Πρωτ. 55352/4-09-2013 αίτησης της κας Σίµου Βιργινίας 
σχετικά µε την ανακατασκευή της υπάρχουσας βρύσης επί της οδού Β. Τσιτσάνη 
17 εις µνήµη του πατρός της Ελευθερίου Σίµου.  
  
 Κατόπιν της υπ΄ αριθµ. Πρωτ. 55352/4-09-2013 αίτησης της κας Σίµου 
Βιργινίας σχετικά µε την ανακατασκευή της υπάρχουσας βρύσης επί της οδού Β. 
Τσιτσάνη 17 εις µνήµη του πατρός της Ελευθερίου Σίµου µε έξοδα που θα 
βαραίνουν την ίδια και την οικογένειά της τόσο για την ανακατασκευή αυτής όσο 
και για την χρήση της  και κατόπιν  επιτόπιας αυτοψίας της υπηρεσίας µας  
διαπιστώθηκαν τα εξής: 
         Επί της οδού Β. Τσιτσάνη 17 υπάρχει µια βρύση στην άκρη του πεζοδροµίου η 
οποία αποτελείται από µία τετραγωνική βάση σκυροδέµατος και ένα µεταλλικό σωλήνα µε  
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ρουξούνι στο πάνω µέρος αυτής. Η βρύση αυτή αποτελεί άσχηµη εικόνα για το κέντρο 
της πόλης πράγµα που καθιστά αναγκαία την  ανακατασκευή  της.   
         Βάσει των ανωτέρω, προτείνουµε να κατασκευαστεί οκταγωνική στήλη ύψους 1.00 
µ γύρω από τον κάθετο σωλήνα υδροδότησης η οποία θα επενδυθεί µε µάρµαρο 
Καλιφόρνιας πάχους 3 εκ. και θα έχει βρύση εκροής νερού και από τις δύο πλευρές όπως 
φαίνεται στο σχέδιο. Σε µία από τις επιφάνειες της στήλης θα αναγράφεται η επιγραφή 
«Εις µνήµην Ελευθερίου Σίµου». Θα κατασκευαστεί λεκάνη απορροής των υδάτων 
βάθους 17 εκ. και διαστάσεων 1,00χ0,50µ, η οποία θα συνδεθεί µε το δίκτυο 
αποχέτευσης οµβρίων της πόλης και θα είναι  κάτω από την τελική επιφάνεια του 
πεζοδροµίου,  ώστε να µην αποτελεί εµπόδιο στην κυκλοφορία των πεζών. Το χείλος της 
λεκάνης θα επενδυθεί επίσης µε µάρµαρο Καλιφόρνιας διαγώνιας κοπής για να µην 
δηµιουργεί σκαλοπάτι στο πεζοδρόµιο. Η λεκάνη θα γεµίσει µε χονδρό βότσαλο. Όλες οι 
εργασίες θα γίνουν βάσει των επισυναπτόµενων σχεδίων και µε την επίβλεψη των 
υπηρεσιών του δήµου. 
 Κατόπιν των ανωτέρω,  

Εισηγούµαστε 
 

 Την  ανακατασκευή της υπάρχουσας βρύσης επί της οδού Β. Τσιτσάνη 17 εις 
µνήµη του  Ελευθερίου Σίµου, πατρός της κα Βιργινίας Σίµου, µε έξοδα που θα βαρύνουν 
την ίδια και την οικογένειά της, τόσο για την ανακατασκευή αυτής όσο και για την χρήση 
της, βάσει των σχεδίων της υπηρεσίας και την επίβλεψη αυτής. Σε µία από τις επιφάνειες 
της στήλης θα αναγράφεται η επιγραφή «Εις µνήµην Ελευθερίου Σίµου». 
  
    Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν 
σχετικά προτείνοντας να κάνουν δεκτή την εισήγηση της αρµόδιας Υπηρεσίας του ∆ήµου. 
    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της 
την εισήγηση της αρµόδιας Υπηρεσίας, την πρόταση του Αντιπροέδρου, καθώς και τις 
διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
    Κάνει δεκτή την αίτηση της κ. Βιργινίας Σίµου και εγκρίνει την ανακατασκευή της 
υπάρχουσας βρύσης επί της οδού Β. Τσιτσάνη 17 εις µνήµη του  Ελευθερίου Σίµου, 
πατρός της κ. Βιργινίας Σίµου, µε έξοδα που θα βαρύνουν την ίδια και την οικογένειά της, 
τόσο για την ανακατασκευή αυτής όσο και για την χρήση της, βάσει των σχεδίων της 
Τεχνικής Υπηρεσίας και την επίβλεψη αυτής.  
    Σε µία από τις επιφάνειες της στήλης θα αναγράφεται η επιγραφή «Εις µνήµην 
Ελευθερίου Σίµου, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην εισήγηση της Υπηρεσίας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 149/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΛΕΞ. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
  

Ακριβές απόσπασµα 
 Τρίκαλα  02 / 10 / 2013 

           Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 

                  ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                 ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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